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Lespace est muni d'un repére orthonormé [ﬂ. 1, 1.k ]
On considére les points A(1; 2;5), B(—1; 6; 4), C(7; —10; 8)etD{-1; 3; 4).

1. Proposition 1 : Les points A, B et C définissent un plan.

2. On admet que les points A, B et D définissent un plan.
Proposition 2 : Une équation cartésienne du plan (ABD) est x—2z+9=10.
3. Proposition 3 : Une représentation paramétrique de la droite (AC) est
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4. Soit 22 le plan d'éguation cartésienne 2x — y+5z47 = 0 et 2’ le plan d'équation
cartésienne —3x—y+z+5=0.
Proposition 4 : Les plans 2 et 5’ sont paralléles.

feuille 38



